[11I0K03a KaK NpeACTaBUTeNb
il MOHOCaXapuaoB



lleNb YNOKa:
+

BbIsIB/IEHME 0COOEHHOCTEN CTPOEHUS!, DU3NYECKNX U
XUMNYECKMUX CBOUCTB /HOKO3bI;

N3y4yeHne N30MepoB I/1H0KO3bI;

BbIsIB/IEHME BUONOrNMYECcKon ponn rtoKo3bl;

nposeaeHne XMMNUYeCcKoro aKCnepmMeHTa U obbsacHeHe ero
pe3yNbTaToB;

CpaBHeHWe MaTepuana rno TemMe B Kypcax XMmMum u
(Pn3MONOrnn NUTaHUS, BblaeneHne obumx KOMNOHEHTOB;
BbIBOZbl O 3HAYEHUN [THOKO3bl B MUTAHUN YenioBeka.



[INaH U3yueHnd TeMbl

"7CT|Z)O€HM€ MOJIEKY/Ibl [THOKO3bI

M3oMepbl rNIOKO3bl, X OT/INYMNSA B CTPOEHUM
N CBOMUCTBAX

HaxoxxaeHne MOHOCaxapuaoB B NMpuUpoae,
noslyyeHume

dusmnyeckme CBOMCTBa IHOKO3bl
XnMmyeckme cBoUCTBa MoKo3bl









-OH
(rmapokcunbHas, UIn
cnupToBas)

-COH
(kapboHunbHaNA, NN
anbgernaHas)

-COOH
(kapbokcunbHan)



-0H (rMANOKRCUNbHAA, NN
1 cnupToBad)

c conasmun meaum (1I) BbinagaeT CMHUU 0CaaoK
Cu(OH)




-COH (RKanbGoHMNbHAA, NN
4 anbaervaHanl

peaKkuus «cepebpssiHOro sepkana», €
aMMMAYHbIM pacTBOpoM Ag,0 Ha CTeHKax
KOs16bl NPV HarpesaHUM BbiAensieTcs
cepebpsiHbIX Haner




+ peakuua stepudukaumm, obpasoBaHue
C/I0XKHbIX 3(PMpPOB C OAHOATOMHbIMM

CNMUpPTaMM Npu HarpeBaHuu B
NPUCYTCTBUM KOHLEHTPpUpoBaHHOU H, SO,

»




1 1 2 rpynnbl — BblAesINICS
cepebpsiHbIX HaJIeT Ha CTeHKaX
npo6mpkm

3HAUYMUT, NMIOKO3a COAEPXUT
anbaerngHyro (Kap6oHUIbHYI0)

rpynny



3 1 4 rpynnbl — CAHUU OCal0OK Npu
HarpeBaHMM C rJ1IFOKO30M
PacTBOpPUJICS

3HAUYMUT, MNIOKO3a COAEPKXUT CMUPTOBDbIE
(rmapokcusibHbie) rpynnbl




5 n 6 rpynnbl — peakuus
He uper

3HAUYMUT. IJ1II0OKO3a He COAEPKUT
KapboKCUIbHbIX rpynn
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UMKNHYOCKMO M30MODbI
Jro [TMIOK03bl

H O OH

OH H
a — ¢hopmMma B - dopma



Coli1206
MaHH03a







OTHOCUTeNbHaA CNIafo0CTb HEKOTOPbIX
YyrneBoAoB U NULLEBbIX YC/1acTUTeNen

=—HakT03a — 0,2
= Manbto3a — 0,3
= [Ntoko3a — 0,7
= Caxapoza - 1,0
s OpykTOo3a—1,7

= AcrnapTtaM (CnacTunuH) —
180

= CaxapuH — 400
s« ManoHuH — 33 000
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C,H,0,, + H,0=2C.H,,O,

CaxXapo3a




(C.H,,0.) +nH,0=nCH_ O
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+CH O.-COH +

5 11 5
+Ag.,0= C.H,.0.-COOH+2Ag

5 11 5

NMIOKOHOBAasA KUCJI0OTA



+CH O.-COH +

51175
+2Cu(OH),=C_H_,0.-COOH+

5 115
NMIOKOHOBAass KMCJ10Ta

+Cu(OH), +2H,0
Cu(OH) ,=Cu, 0+ H,O



2C H_OH+2CO

ECHANSO

MUNY 1 (
&'\l’l‘ 1



CH,,0,=2 CH,OH(CHOH)COOH




MacnaHoxKMcnoe
+ Ono:kenHue

C.H,,0.=C.H COOH+2CO_+2H,

MacnsaHass KMcnorta




